# 湖北强降雨致28万余人受灾

## 防汛Ⅲ级应急响应启动

据新华社式汉8月12日 电(记者侯文坤)湖北近日 持续强降雨,全省防汛形势 日趋严峻,省防汛抗旱指挥 部12日16时启动防汛Ⅲ级应 急响应。

自8月8日开始,湖北省 发生新一轮强降雨。截至12 日15时,全省累计降雨量50 毫米-100毫米的有23个县, 累计降雨量100毫米以上的有68个县。其中,8月11日至12日12时,强降雨过程造成襄阳、随州、孝感2861万人受灾,紧急避险7216人,紧急转移安置5943人。

据了解,截至12日8时, 全省有774座水库超汛限水位,其中大型2座、中型18 座、小型754座。12日,随州 市随县柳林镇镇区被淹。预 计12日至13日两天湖北省仍 有较明显降雨过程,局部有 短时强降水和雷电天气。

湖北省气象局表示,8月 12日至13日,湖北省强降雨 天气仍将持续,致灾风险高, 据此将重大气象灾害(暴雨) Ⅳ级应急响应提升至Ⅲ级应 急响应。 湖北省防指要求,各地各单位要按照防汛 现应急响应要求,进一步加强值班值守、监测预警、信息报送,加密会商研判、强化风险区域巡查、做好抢险救援和受域必查、做好抢险救援和受洪水威胁群众紧急避险转移等工作,全力迎战强降雨过程,确保人民群众生命财产安全。



## 上海住宅加装电梯 物业须全程参与

上海市住建委、房管局等5部门近日印发《关于进一步做好本市既有多层住宅加装电梯工作的若干意见》,要求开设加装电梯管理经费账户,按门号立账实施日常管理。当账户余额不足时,加装电梯所有权人代表要及时组织加装电梯所有权人按照约定比例续筹。

值得注意的是,加装电梯所有权人的房屋所有权

或使用权在发生变更时,加装电梯的相关权利和义务由变更后的房屋所有权人承继。加装电梯所有权人还要书面告知其他加装电梯所有权人,并在合同中明确告知受让人对加装电梯的权利和义务。

意见明确了物业服务企业所应承担的责任,如应积极配合开展既有多层住宅加装电梯相关政策法规宣传,

协助做好资料收集、方案制订、意见征询等工作,对加装电梯品牌、型号、建筑设计方案等提供专业建议,推动业主就加装电梯相关事宜达成共识;积极配合提供房屋原始竣工图纸和建筑材料、建筑垃圾堆放场地,配合施工单位做好现场管理等;主动承接加装电梯所有权人的管理服务等。

打击跨境网络赌博

## 沈阳冻结查扣涉赌资金超1亿元

据新华社沈阳8月12日 电(记者 季铮、于也童)近日,沈阳市公安局破获一起 跨境网络赌博案件,打掉线 上跨境赌博平台5个。据 悉,2020年以来,沈阳警方已 侦办跨境赌博案件135起,冻 结、扣押、收缴、追缴涉案资 金10280.56万元人民币,查 明涉案资金流水累计135492 万元人民币。

2021年2月20日,沈阳市公安局辽中分局根据举报线索打掉4处线下赌博场所。经查,犯罪嫌疑人阎某某(男,40岁)、梁某某(男,30岁)等人在某境外网络赌博平台上自行创建"XX阳光""大鱼XX"等多个线上赌博俱乐部,并将金某某(男,

35岁)、吉某某(男,30岁)、 钦某某(男,32岁)等人发展 为线上赌博俱乐部的"管理 员""代理""客服"等角色, 为其组织跨境网络赌博犯 罪活动提供帮助。随后,该 团伙通过建立微信群,不断 发展"玩家"进群并在线上 俱乐部参赌。

经核查,该涉赌犯罪团

伙自2020年初以来,已累计非法牟利100余万元。在侦破该跨境网络赌博案件过程中,沈阳警方共打掉线上"德州扑克"跨境赌博平台5个,对29名犯罪嫌疑人依法采取刑事强制措施,对38名参赌人员依法予以治安处罚。

目前,案件正在进一步 侦查中。

#### 福州自闭症儿童 康复服务补助提高

每年最高达2.8万元

据新华社福州8月12日电(记者 美剑锋)记者从福建省福州市民政局获悉,该局近日出台政策,将自闭症儿童康复服务补助标准从每年不超过2万元提高到25万元,每月不超过2500元。对于贫困自闭症儿童,其康复服务补助标准将从每年不超过23万元提高到28万元,每月不超过2800元。

福州市提出,对定点民办自闭症康复机构以服务儿童数量为基数进行资金补助,每服务1名自闭症儿童满1个月给予300元补助。同时,实行点电和租金优惠政策,对定点构,对定点构,其场地租金以实际支出为基系形式。对其余定点民办自闭症康复机构,其场地租金以实际支出为重,对其场地租金以实际支出为重,其场地租金以实际支出为重,其场地租金以实际支出为重,其场地租金以实际支出为基数按15%给予补贴,每年最高不超过10万元。

### 生产、销售假药 宁夏14人被判刑

新华社银川8月12日电(记者张亮)记者从宁夏回族自治区银川市金凤区人民法院获悉,该院近日审结一起生产、销售假药案,14名被告通过网络将假药卖向全国20多个省区市,被判处2年至12年不等有期徒刑。

经法院审理查明,2018年 2月至2019年7月期间。被告 人李某贤、丁某在没有获得任 何生产、经营药品资质的情况 下,以宁夏和义升辉电子商务 有限公司为名,成立销售团队, 利用网络虚假宣传公司经营药 品的功能和疗效。二人雇佣其 他被告为销售人员,通过添加 消费者微信等方式,向消费者 虚假宣传、问诊开药。

公安机关在被告居所内查获外包装为"仲杞山参""野参桂肉""参茸芍药""固肾苓草""参杞百合"等9种中药饮品、包装等物品,经鉴定药品均为假药。截至案发,这一团伙已经向全国20多个省区市销售假药,销售金额750余万元。

法院审理认为,14名被告人均构成犯罪。李某贤、丁某犯生产、销售假药罪被判处有期徒刑12年,并各处罚金500万元。其余被告被判处6年6个月至2年不等的有期徒刑。